



अमृतवाणी
लफ्ज और उनको बोलने का लहजा ही होते हैं इंसान का आईना, शकल का क्या है, वो तो उधर और हालात के साथ, अक्सर बदल जाती है।

सूर्योदय : 6:50 सूर्यास्त : 5:20

वर्ष : 52/ अंक : 325 रविवार, 24 नवम्बर 2024

मार्गशीर्ष, कृष्ण पक्ष, नवमी संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

यही है सविधान का सम्मान और लोकतंत्र के प्रति निष्ठा.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

पीएम मोदी ने झारखंड में जेएमएम गठबंधन की जीत पर हेमंत सोरेन को बधाई दी : नयी दिल्ली



मुस्लिम बंट और कटा, मिथलेश पर पड़ी जीत की छटा

84304 मत प्राप्त करके मिथलेश पाल ने 30796 मतों के अंतर से की शानदार जीत हासिल, सपा की सुम्बुल राणा को 53508 मत मिले

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। मीरपुर विधानसभा उप चुनाव में गठबंधन प्रत्याशी ने 30796 मतों के बड़े अंतर से जीत हासिल कर अपना परचम

लहराया है। दूसरे नम्बर पर 53508 मत प्राप्त करने वाली सपा की सुम्बुल राणा रही। वहीं तीसरे नम्बर पर आजाद समाज पार्टी के प्रत्याशी ने 22661 मत प्राप्त किये और एआईएमआईएम के प्रत्याशी अरशद राणा ने 18869 प्राप्त किए।

बनाये खा। पहले राउंड में मिथलेश पाल को 4253 मत प्राप्त हुए, जबकि उनकी प्रतिद्वंद्वी सपा की सुम्बुल राणा को 1698 मत प्राप्त हुए, वहीं पहले राउंड में आसपा के प्रत्याशी जाहद हुसैन के मतदाताओं ने कमाल दिखाते हुए उनके हक में 1531 मत दिये।

पहले राउंड में इतनी बड़ी संख्या में मत मिलने पर ऐसा महसूस होने लगा कि जैसे अगले राउंड में कहीं आसपा का प्रत्याशी मिथलेश पाल को टक्कर न दे दे, क्योंकि दूसरे राउंड में भी जाहद हुसैन ने 1303 और तीसरे राउंड में 1332 मत प्राप्त

किये। ऐसे में सुम्बुल के सभी समीकरण गड़बड़ाते दिखाई दिये और यह तस्वीर साफ दिखने लगी कि संभवतः सुम्बुल राणा की हार अब होनी शुरू हो गई है। यदि जाहद हुसैन और एआईएमआईएम के मौहम्मद अरशद ने मुस्लिम मतदाताओं का बंटवारा न होता

तो फिर भी यह माना जा सकता था कि सुम्बुल राणा कहीं न कहीं मिथलेश पाल को टक्कर देती दिखाई देंगी। मगर जैसे जैसे राउंड बढ़ते चले गये, वैसे-वैसे जाहद व मौहम्मद अरशद में मुस्लिम वोटों का बंटवारा होता दिखाई दिया और यह बंटवारा अंतिम राउंड तक निर्बाध रूप से चलता गया और अंतिम परिणाम में आसपा के प्रत्याशी जाहद हुसैन को 22661 व एआईएमआईएम के प्रत्याशी मौहम्मद अरशद को 18869 वोट मिले। मुस्लिम मतों के इन्हीं दोनों के बीच कटने और बंटने के कारण ही मिथलेश पाल को शानदार जीत हासिल हुई। हालांकि मुस्लिम मतों का बड़ा हकदार एआईएमआईएम के प्रत्याशी अरशद राणा को ही माना जायेगा, क्योंकि अरशद राणा को 18869 मत पूरे पूरे मुस्लिम मत ही माने जा रहे हैं। जबकि आसपा के प्रत्याशी जाहद हुसैन के पास बड़ी संख्या में दलित मत भी हैं। ऐसे में माना जा रहा है कि जाहद हुसैन को लगभग 12 हजार मुस्लिम मत प्राप्त हुए होंगे, बाकी के दस हजार दलित वोट भी उनको मिलते दिखाई दिये। ऐसे में 30 हजार के लगभग मुस्लिम मतों का विभाजन इन दो छोटे दलों के प्रत्याशी में होने से गठबंधन प्रत्याशी मिथलेश पाल की जीत का परचम लहर पाया।

मिथ्या निकली मुस्लिम प्रत्याशियों की यह बात कि मुस्लिम मतों को बूयों तक नहीं जाने दिया

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। मीरपुर उप चुनाव में कुल 1 लाख 85 हजार मतदाताओं ने अपने मतों का प्रयोग किया था। मतदान के दिन मुस्लिम प्रत्याशियों ने यह रोना खूब रोना था कि मुस्लिम वोटों को बूयों तक नहीं पहुंचने दिया गया और इन मुस्लिम बूयों को वोटिंग 40 से 45 प्रतिशत ही प्रत्याशियों द्वारा बताई जा रही थी, मगर शनिवार को मतगणना के दिन उक्त बात पूरी तरह से तब मिथ्या निकली, जब लगभग 80 हजार से भी अधिक मुस्लिम मतदाताओं के वोट डालने की तस्वीर खुलकर सामने आई। मुस्लिम मतदाताओं ने हिंदू मतदाताओं से भी अधिक लगभग 57 प्रतिशत मत डाले हैं, जबकि हिंदू मतदाताओं का यही आंकड़ा 52-53 ही रह गया। क्योंकि भाजपा व राजद का मतदाता पहले से ही निराश अथवा वोट के प्रति उदासीन मतदाता बताया जाता है, उसी के चलते इस चुनाव में भी यही बात सामने आई है। मुस्लिम मतदाताओं के सामने हिंदू मतदाताओं का मतदान प्रतिशत अभी भी कम ही माना जा रहा है और यह तो तब है, जबकि चुनाव के बीच व उससे पहले ही विपक्ष के प्रत्याशियों ने वोट न डालने का रोना-रोना शुरू कर दिया था, वहां तक कि ककरौली इंसैक्टर द्वारा पिस्टल लहराने को भी मुद्दा बनाकर चुनाव आयोग से इसकी शिकायत की गई और कई बूयों पर पुनः मतदान अपील की गई। इन्हीं सभी बातों से यह तस्वीर साफ हो चुकी है कि मुस्लिम मतदाताओं को खुलकर मतदान करने का मौका दिया गया और यदि मुस्लिम मतदाता मीरपुर विधानसभा पर और अधिक संख्या में हों तो न जाने मतदान का प्रतिशत 70 प्रतिशत तक पहुंचे देते। फिलहाल इस विधानसभा में 1.35 हजार मुस्लिम मतदाता का संख्याबल माना जाता है। ऐसे में अपने आप में यह वोट प्रतिशत शानदार है।



हार के बाद भी औवेसी प्रत्याशी की मूछे हुई खड़ी, मकसद में हुए कामयाब

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। एआईएमआईएम के मतदाताओं ने बुलेटिन के कैमरे के सामने मीरपुर के मेन बाजार में यह बात खुलकर कही थी कि उनका उद्देश्य अपने प्रत्याशी को जिताना नहीं, बल्कि देश में मुस्लिम नेता की ताकत को बढ़ावा देना है, इन मतदाताओं ने मतदान दिवस पर बुलेटिन पर चली वीडियो में कहा था कि उनको पता है कि उनको जीत नहीं होगी, लेकिन इस बार अखिलेश यादव को घूल चटाना और इस चुनाव के परिणाम आने के बाद मुस्लिम मतदाताओं की बात पूरी तरह सच निकली और उन्होंने अपनी ओर से पूरी ताकत लगाकर अरशद राणा को 18869 मत दिए,



जो कि मुस्लिम प्रत्याशियों में तीसरे नम्बर पर माने जायेंगे। उन्हें आसपा के जाहद हुसैन से भी अधिक वोट मुस्लिमों के मिले। हार के बाद जब अरशद राणा से मीडिया ने बातचीत की तो उन्होंने भी अपना मकसद यही बताया हुए कहा कि उनका मकसद था एक प्रत्याशी के परिवार के परिवार को हार दिलाना, उन्होंने देशी कहवात को चरितार्थ करते हुए कहा कि लवारा मरे सो मरे, पर मैं नहीं मरनी चाहिए। बेशक लवारा तो मारे मैं नहीं बचने की। मीडिया ने उनसे जब यह सवाल किया कि हार के बाद भी उम्मीद मूछे खड़ी है, तो कहा कि हार के बाद भी कैमरे के सामने उजागर करना जरूरी नहीं है, कि ये मूछे खड़ी क्यों हैं। उन्होंने कहा कि लोग यह समझे थे कि वो एकछत्र राज करेंगे, आज उनका मुगालता दूर हो गया होगा कि एकछत्र राज किसी का नहीं रहता।

अखिलेश हिंदू प्रत्याशी उतारते तो हो जाती जीत

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। सपा मुखिया शायद यह स्वीकार तो नहीं करेंगे, मगर सच यही है कि यदि सपा से कोई हिंदू प्रत्याशी चढ़े वह पूरब अथवा सैन्य जाति का ही क्यों न होत और वह हिंदू मतों के साथ मुस्लिम मत भी हासिल करता तो किसी भी सूत में वहां भाजपा राजद्वे गठबंधन की जीत न होती, बुलेटिन का मानना है कि यहाँ 2027 में हर हाल में सपा मुखिया इस पूल का सुधार करते दिखाई देते और किसी न किसी ओबीसी जाति अथवा किसी अन्य जाति का हिंदू उम्मीदवार ही इस सीट पर उतारें।

अकेले हिन्दू प्रत्याशी होने का मिला मिथलेश को पूरा लाभ, शानदार चुनाव लड़ी सुम्बुल राणा

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। शुरु दिन से ही मीरपुर उप चुनाव हिंदू मुस्लिम चुनाव माना जा रहा था और मिथलेश साफर पर इंसाली जीतती दिखाई पड़ रही थी क्योंकि लगातार मदान में चार मुस्लिम प्रत्याशी दमदारी से उतरे थे। यदि किसी भी बड़ी पार्टी से कोई हिंदू प्रत्याशी उतारा जाता तो मिथलेश की जीत नामुमकिन थी और रही सही कसर मुस्लिम मतों में बिखराने में पूरी कर दी। मुस्लिम मतों के इतने बड़े बिखराने को दूर-दूर तक भी संभावना नहीं थी। तीन मुस्लिम प्रत्याशियों में मुस्लिमत वोटों का बिखराना हुआ तो ही मिथलेश की जीत सुनिश्चित हो सकी। सुम्बुल राणा ने भी कमाल का चुनाव लड़ा। खुद के सामने तीन मुस्लिम प्रत्याशी होने के बावजूद भी सपा का मुस्लिमों से मोह भंग नहीं होने दिया और अकेले मुस्लिमों की 53508 वोट प्राप्त की। यदि मुस्लिम एकटू हो जाता तो भी मिथलेश का जीतना नामुमकिन था, इस हार से 2027 के लिए मुस्लिम मतदाता सबक लेगा या नहीं, यह तो समय के गर्भ में है, मगर यह तब है कि यदि 2027 में गठबंधन अथवा भाजपा के सामने कोई दमदार हिंदू प्रत्याशी किसी दमदार पार्टी से खड़ा हुआ तो इस विधानसभा को जीत पाना फिर मुश्किल हो जायेगा। फिलहाल बेशक सुम्बुल राणा की हार हुई हो, मगर सपा की साइकिल में थोड़ी बहुत ही हवा कम हुई है, अखिलेश का जलवा अभी भी मुस्लिमों के बीच बरकरार और नम्बर वन पर है।



यूं ही चलती रही जीएसटी की छापेमारी तो 27 में मुजफ्फरनगर में भाजपा की आखिरी बारी

चुनावी माहौल भी नहीं देखा जीएसटी टीम ने और कर दी भाजपा नेता के घर छापेमारी

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। मीरपुर उपचुनाव की मागणना से पहले शनिवार के भाजपा नेता व चेयरमैन पति गौतम स्वयं तथा एसडी ग्रुप से जुड़े आकाश कुमार के घर छापेमारी कर जीएसटी टीम ने दिन निकलते ही तहलका मचा दिया। सुबह लगभग 4-30 बजे जीएसटी टीम चेयरमैन मीरपुरी स्वयं के घर पहुंची और सभी के मोबाइल बंद करा दिये गए, जिसके बाद टीम ने अपनी कार्यवाही शुरू करते हुए फूलाखंड के बाद गौतम के पुत्र व पुत्रवधु को अपनी गिरफ्त में ले लिया। उसके बाद जब टीम पुत्र कार्तिक व पुत्रवधु को देहरादून ले जाने की जिद करने लगी तो गौतम ने खुद भी साथ चलने को कहा और साथ बैठकर देहरादून चले गए। मामला जीएसटी की रिकवरी से जुड़ा था। इसी मामले में टीम एसडी ग्रुप से जुड़े आकाश कुमार के घर भी पहुंची मगर वहां आकाश कुमार नहीं मिले। देर शाम गौतम परिवार सहित जीएसटी टीम से बातचीत करके कर भुगतान के वासना लौट आए। दरअसल पिछले कुछ दिनों पहले जीएसटी विभाग ने गौतम को कई संख्याओं जिनमें एसडी मैजिस्ट्रल भी शामिल है पर छापेमारी की थी। इस मामले में गौतम स्वयं व आकाश द्वारा स्टे ले

लिखा गया था और स्टे की शर्तों के अनुसार सुप्रीम कोर्ट ने कोर्टियस अरेस्ट जारी करते हुए कहा था कि उक्त प्रकरण में किसी प्रकार की कोई गिरफ्तारी भी नहीं जाए और न ही बौलाच जाए मगर उन अदालतों को समाप्त हुए लगभग 20-25 दिन हो चुके थे। जीएसटी टीम को भी यह पता था कि आज मागणना के दिन तहलका मचाने का अच्छा अवसर है तो मीके की तलाश करते हुए मागणना के दिन ही छापेमारी की गयी, जिससे कोई भी बड़ा भाजपा नेता इस मामले में हस्तक्षेप न कर पाए और ऐसा ही हुआ। बेशक कोई

भाजपा का बड़ा नेता जीएसटी के मामले में हस्तक्षेप न कर पाया हो मगर मुजफ्फरनगर जनपद में लगातार जीएसटी की छापेमारी से उद्योगजगत ही नहीं बल्कि छोटे-छोटे कारोबारियों में भी दहशत का माहौल बना है। इसी दहशत के चलते 2027 में बेशक उत्तर प्रदेश में गौरी सक्करा पुनः आसीन हो जाए मगर मुजफ्फरनगर में भाजपा की जीत नामुमकिन हो जायेगी, क्योंकि दहशत फैलाने वाले विभागों में सिर्फ जीएसटी ही नहीं अन्य कई विभाग भी बीजेपी वोटर्स को अपनी कार्यवाही से डराने का काम कर रहे हैं। अब यह

वोटर यह भी नहीं सोचता की जीएसटी की कार्यवाही वाजिब कार्यवाही है, भाजपा वोटर का कर्तव्य है कि जीएसटी विभाग ने न समझे जाने वाले को छोड़ा, न मिटाई विक्रताओं और न उद्योगपतियों को और अब तो टीम कन्ट से आने लगी है। कार्यकर्ताओं ने यह दिवाला कि हाल ही में हुए सांसदी के चुनाव में भी एक उद्योगपति के साथ यही हुआ था वहां भी सेन्ट्रल से टीम आई थी और संजिव बालिनन का चुनाव प्रभावित कर गयी थी, मगर कोई भी सेंट्रल का नेता कुछ नहीं कर पाया।

लोकदल के उस नेता को गमन, जिसने जयंत को संदेश भिजवाया था कि लोकल अखबार छोटे होते हैं

मतगणना से पूर्व मिथलेश की जीत छोटे अखबार ने ही विचार के साथ लिख दी थी

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। छोटे-छोटे नेता कभी-कभी अपने नम्बर बढ़ाने के लिए अपने आकाओं के सामने छोटी-छोटी बातें भी कह जाते हैं। ऐसा ही कुछ चुनाव से पूर्व लोकदल के एक स्थानीय नेता ने जयंत चौधरी तक यह बात पहुंचाई थी कि लोकल अखबार छोटे होते हैं, इसलिए उन्हें नजर अंदाज कर देना। जयंत चौधरी ने भी स्थानीय

नेता जी की बात मानकर ऐसा ही किया। मगर छोटे अखबार मुजफ्फरनगर बुलेटिन ने मतदान होते ही मिथलेश पाल की जीत की घोषणा के साथ यह भी लिख था कि मिथलेश की जीत 15 हजार मतों से अधिक से होगी। ऐसे में आज 30 हजार से अधिक मतों से जीतने के बाद छोटे नेता जी को छोटे अखबार का बड़ा अंदाजा हो गया होगा कि उनके

कहने मात्र से कोई छोटा नहीं हो जाता। हालांकि जयंत चौधरी के सामने अपने नम्बर बढ़ाने वाले इन नेता जी का टिकट बहुत चाहने के बाद भी पहले ही कट गया था और संभवतः इन्की छोटी हरकत से आने वाले कई सालों तक इन नेता जी का छोटे समाचार पत्रों द्वारा किसी कार्यक्रम के दौरान उपस्थिति के बावजूद नाम ही न लिखा जाये।

यूपी की नौ में सात पर भाजपा-रालोद, दो पर सपा

लखनऊ, 23 नवंबर (एजेसी)। 20 नवंबर को यूपी की 9 सीटों पर उपचुनाव को लेकर मतदान हुआ था। आज (23 नवंबर) सभी 9 सीटों का परिणाम आ गया है, जिसमें मीरपुर, गाजियाबाद, कुंदरकी, खैर, कटेहरी, मझवां और फूलपुर पर बीजेपी और आरएलडी ने जीत दर्ज की है। मीरपुर सीट सहयोगी आरएलडी जीती है। सपा सीमासऊ और करहल जीत सीटी है। इन उपचुनावों को 2027 में होने वाले यूपी विधानसभा चुनाव का सेमीफाइनल के तौर पर देखा जा रहा है। ऐसे में समाजवादी पार्टी के मुखिया और पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने इन उपचुनावों में पूरी ताकत लगा दी थी।

मगर जीत की बाजी एनडीए प्रत्याशी के हाथ लगी। कुंदरकी विधानसभा सीट कुंदरकी विधानसभा सीट भाजपा का गढ़ माना जाता था। कुंदरकी विधानसभा उपचुनाव में भाजपा के प्रत्याशी रामवीर सिंह ने 32वें राउंड की गिनती के बाद ऐतिहासिक जीत हासिल की। रामवीर सिंह ने सपा के उम्मीदवार मोहम्मद रिजवान को हराकर कुंदरकी सीट पर विजय प्राप्त की। रामवीर सिंह को 168526 वोट जबकि रिजवान को 25334 वोट मिले। रामवीर ने सपा के उम्मीदवार को 143192 वोटों से हराया।

सर्वे में सहयोग देने पर बुलेटिन ने अपने पाठकों का किया धन्यवाद

मुजफ्फरनगर, 23 नवम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर बुलेटिन के द्वारा मतदान के दिन ही किये गये सर्वे में मीरपुर के बुलेटिन पाठकों ने सपा के उम्मीदवार को 143192 वोटों से हराया। आपकी वता दें कि मुजफ्फरनगर बुलेटिन द्वारा 21 नवम्बर के समाचार पत्र में 15 हजार से अधिक मतों की जीत गठबंधन मिथलेश पाल की लिख दी गई थी और यह आंकड़े हवा बवाई नहीं थे। मुजफ्फरनगर बुलेटिन के मुताबिक आंकड़े देते हुए यह

लिखा गया था कि दो लाख मतों में से एक लाख 42 हजार मत के आसपास हिंदू मत पड़ने की संभावना है, जिनमें 52 प्रतिशत मत हिंदू मत हुए तो मिथलेश पाल को 73840 मत प्राप्त होंगे, मगर यह प्रतिशत और अधिक बढ़ा तो मिथलेश पाल को 84304 मत प्राप्त हुए, वहीं सुम्बुल राणा के 69 हजार मतों का आकलन किया गया था, मगर तब तक औवेसी के मतों का जोर नहीं था। मतदान के दिन जब यह जोश दिखा तो औवेसी के प्रत्याशी ने सुम्बुल राणा के वोट घटा दिए और सुम्बुल राणा को 53508 मत प्राप्त हुए। आसपास प्रत्याशी के हिस्से में 20 हजार वोट लिखे गये थे, उसी के आसपास आसपा के प्रत्याशी को 22661 मत मिले। इसी तरह एआईएमआईएम के अरशद राणा को 12 से 15 हजार वोट मिलने की संभावना थी, उन्हें 18869 मत मिले। चूंकि सर्वे के दौरान थोड़ा बहुत ऊपर नीचे मतों का आंकड़ा रह ही जाता है, मगर कुल मिलाकर बुलेटिन के सर्वे के आंकड़े लगभग आम मतदाताओं की उम्मीद पर खरे उतरे और 30 हजार मतों से ज्यादा के अंतर से मिथलेश पाल की जीत हुई।

एनडीए की सुनामी में धराशायी हुई कांग्रेस एंड पार्टी

नई दिल्ली, 23 नवंबर (एजेसी)। कांग्रेस शनिवार को महाराष्ट्र में अब तक का सबसे खराब परदर्शन किया। 288 विधानसभा सीटों वाली विधानसभा में सभी पूर्वनिर्माणा को ध्वस्त कर दिया। महाराष्ट्र में कुल 288 सीटों में महायुक्ति की 234 सीटों में बीजेपी को 133, शिंदे गट-57, अजित गुट को 41 सीटों पर विजय मिली। दूसरी ओर महाविकास आघाड़ी में उद्धव सेना 20 सीटों के साथ सबसे बड़ी पार्टी बनी। यहां कांग्रेस 15 और शरद गुट 10 सीटों पर सिमट गई। कांग्रेस ने नगदेड का लोकसभा उप चुनाव भी खो दिया। इससे विपक्षी गठबंधन 'इंडिया' में कांग्रेस की स्थिति और कमजोर हुई है, जबकि अन्य सहयोगी दल बेहतर परदर्शन कर रहे हैं। भाजपा के नेतृत्व वाली महायुक्ति की जीत में

गाजियाबाद विधानसभा उपचुनाव

गाजियाबाद शहर विधानसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी संजिव शर्मा ने ऐतिहासिक जीत दर्ज की है। भाजपा उम्मीदवार ने यहां सपा प्रत्याशी सिंह राज जाटव को 70,600 वोटों के बड़े अंतर से हराया है।

सीमासऊ विधानसभा सीट

कानपुर की सीमासऊ विधानसभा सीट पर सपा के पूर्व एमएलए इरफान सोलंकी के इस्तीफे के बाद उपचुनाव हुआ था। सपा ने यहां से उनकी पत्नी नसीम सोलंकी को उम्मीदवार बनाया था। सीमासऊ में सपा 8600 वोट से जीती है, जबकि 2022 में सपा ने इस सीट पर 12000 से ज्यादा वोटों से जीती थी। करहल में 2022 में 67500 वोटों से जीते थे, इस बार यह जीत का अंतर 14000 वोटों का रह गया है।

फूलपुर विधानसभा सीट

फूलपुर विधानसभा सीट से भाजपा ने दीपक पटेल को मैदान में उतारा था। दूसरी तरफ सपा ने यहां से मो। पुजवा सिद्दीकी को टिकट दिया था। यहां भाजपा उम्मीदवार ने सपा के मो। मुज्जा सिद्दीकी को 10 हजार वोटों से हराया है।

खैर विधानसभा सीट

अलीगढ़ की खैर विधानसभा सीट पर भाजपा ने सुरेंद्र सिंह को टिकट दिया था। दूसरी तरफ सपा ने इस सीट से चारु केन को मैदान में उतारा था। मगर यहां भाजपा ने जीत हासिल की है। भाजपा प्रत्याशी ने सपा प्रत्याशी को 38,503 वोटों से हराया है। यहां सपा की तरफ से सुब्बुल राणा और बसपा की तरफ से शाहनजर मैदान में थे।

मीरपुर विधानसभा सीट

मीरपुर विधानसभा सीट पर भी भाजपा जीत एनडीए ने जीत हासिल की है। यहां राजद्वे को मिथलेश पाल ने विजय हासिल की है। यहां सपा की तरफ से सुब्बुल राणा और बसपा की तरफ से शाहनजर मैदान में थे।

मीरपुर विधानसभा सीट

मीरपुर विधानसभा सीट पर भी भाजपा जीत एनडीए ने जीत हासिल की है। यहां राजद्वे को मिथलेश पाल ने विजय हासिल की है। यहां सपा की तरफ से सुब्बुल राणा और बसपा की तरफ से शाहनजर मैदान में थे।

